



记者进社区 >>> 任丘市渤海路街道办事处

物业栽种花卉 志愿者精心维护 千米蔷薇墙成居民打卡地

本报讯(记者 吕依霖)近日,任丘市潜山道一侧的蔷薇花开繁盛,花朵与枝叶沿围墙倾泻而下,接连形成一面将近千米的蔷薇花墙。此处由任丘市渤海路街道办事处和社区志愿者精心打造的美景,引来众多居民到此拍照和互动(右图)。

前几天,任丘市渤海路街道办事处辖区内的旗袍走秀队和舞蹈队来到潜山道的花墙前与花共舞。红伞转动,笑靥频频,队员们兴致高昂,为附近居民带来了一场别出心裁的“花前演出”。浅粉深绿的蔷薇花墙变成了绝佳的舞台背景。前来赏花游玩的居民纷纷举起手机记录。在花墙的另一头,不少游人正忙着摆出各种各样的造型,拍照打卡。随父母出行的孩子凑近嗅一嗅蔷薇花,一脸陶醉。

“这片蔷薇花很早以前就有,每年我都盼着花开,跟朋友来这里散散步,拍拍照。今年又等来了一场这么美的‘花前演出’,这里比以往更热闹了。”家住渤海南区小区的张女士笑着说。



任丘市渤海路街道办事处宣传委员史翔宇告诉记者,这片蔷薇花是由附近小区的物业工作人员栽种的,因为几个小区同属一个物业公司,因而有了这片接连千米的蔷薇花墙。花开时节,前来打卡的居民非常多。为了维护花墙四周的环境,渤海南区社区的志愿者会来

这里定期浇水并清扫垃圾,同时叮嘱居民文明赏花,不要乱折花枝。

“蔷薇花期很长,大约能开至8月份,我们想充分借用这片花墙的‘人气’,组织开展更多的文艺活动,丰富辖区居民的业余生活,为大家带来美的享受。”史翔宇说。

记者进社区 >>> 学府花园小区

社区物业联手改造闲置空地 80个充电桩“上岗”解居民难题



本报讯(记者 姚连红)近日,运河区学府社区与小区物业联合,将学府花园小区一处900多平方米的闲置空地打造成电动自行车集中充电场,美化了环境的同时,也解决了小区电动自行车

充电难的问题。昨天晚上,记者来到学府花园小区,在小区甬道南侧看到,一个宽敞整洁的电动自行车集中充电场格外显眼。这里为居民提供24小时自助充电服

务,实行门禁管理,只有小区的居民可以刷卡进入。居民刘女士骑着电动自行车来到充电场,刷卡后开始为车辆充电。“六七个小时差不多能充满,充一次需要1元多。”刘女士觉得在这里充电安全、方便还实惠,她已经习惯这种自助充电方式。

学府社区负责人刘春雨介绍,这里曾是一处闲置空地,后来杂草丛生,垃圾遍地,很不美观。去年,学府社区与小区物业联合将这里重新规划,清走垃圾,硬化路面,安上围挡,设置充电桩(左图)。就这样,一个“垃圾死角”变成了一个“便民服务点”。

“以前的居民图省事,会从楼上拉电线充电,存在安全隐患。”刘春雨说,由于小区是20年左右多层住宅小区,配套不太完善。如今,电动自行车集中充电场能同时容纳80多辆电动车同时充电,解决了困扰居民的生活难题。

记者进社区 >>> 市委南院宿舍

线缆低垂 居民出行不便 相关单位:尽快查看处理

本报讯(记者 孙亮)日前,家住市委南院宿舍的李先生向记者反映,他们小区有几根悬空的线缆垂落下来,给过往的居民带来了不便,也存在一定的安全隐患。他希望有关部门能到现场看一看,尽快修复低垂的线缆。

近日,记者来到市委南院宿舍,进入小区后往南走了百余米,在一排平房的通道边看到了下垂的线缆。记者看到,这几根线缆的最低处距离地面不足半米,线缆的一部分搭在一旁的树枝上,还有几根线缆打着结,显得十分杂乱(右图)。“前段时间刮大风的时候,这几根线缆被吹落下来,平时在这里经过的居民很多,到了晚上一不小心就容易

被线缆挂上。”居民李先生告诉记者,他曾向有关部门反映过这个问题,但一直没有得到回复。

记者就此问题联系了“联通”“移动”“电信”。工作人员均表示,会尽快派工作人员到现场查看,确定归属单位后尽快修复线缆。

扫码看料更多

几根悬空的线缆垂落下来……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



幨园社区

举办绘画展

本报讯(记者 李婉秋)近日,运河区公园办事处幨园社区举办了一场绘画展览,邀请了辖区的绘画教师、绘画爱好者与家长前来参与活动。现场的气氛十分热烈。

活动现场,近50名小朋友在绘画老师的引导下,发挥想象力,用水粉、马克笔、油画棒等工具在纸上精心创作。绘画老师在一旁边传授绘画技法,边为每位小朋友指导。没多久,“爱护大熊猫”“线描花卉”“机器人”等作品一一完成,引来不少市民驻足围观。

随后,绘画老师当场点评了每幅作品,并为在场的家长以及围观的市民讲解绘画技巧。

泰和社区

清理卫生死角

本报讯(通讯员 刘梦 记者 彭爱)近日,新华区泰和社区联合共建单位新华区统战部,组织党员志愿者和网格员开展“美好生活 你我共建”主题活动。

活动当天,大家分工合作,对辖区内的绿化带、沿街门店、卫生死角等进行了全面清洁,清理出各类垃圾数十袋。同时,社区工作人员还对来往的居民宣讲环境保护常识,号召大家关注身边的环境卫生。

泰和社区负责人表示,社区将持续用实际行动美化环境,打造整洁有序的社区新风貌。

世纪府邸社区

体检便居民



日前,运河区世纪府邸社区卫生服务站开展健康义诊活动,为辖区居民检查身体,答疑解惑。

孙亮 摄

北环中路社区

免费染发扮美妈妈



5月10日上午,新华区北环中路社区邀请专业理发师,免费为辖区妇女染发,受到居民欢迎。

董泽鹏 杨玉霞 摄